

ЧЕЛОВЕК «НА СВОЕМ МЕСТЕ»

Два письма на одну тему * Сельским клубам нужны энтузиасты

Последний год школьной жизни — пора не легкой. Выпускные экзамены и вечный вопрос: кем быть? Один определенно знает, что пойдет в педагогический или, например, в УПИ. У других это — проблема. Вроде, все профессии хороши, но какая из них станет делом твоей жизни?

И мне вдруг захотелось учиться именно здесь. Я уже не могла представить себя на другом месте. Вот как неожиданно и хорошо получилось...

Теперь Галя на втором курсе. Она узнала много трудных сторон своей будущей профессии. Но это не испугало, не разочаровало ее.

Я часто вспоминаю Беленьку — деревню, где росла, — говорит Галя. — У нас прежде весело было. А потом заведующая из клуба ушла. И сразу стало тихо, как будто пусто. Хотела все изменить и лучше.

Будет возможность — обязательно туда поеду по распределению... В редакцию пришло два письма. Содержание их при-

липную на должность заведующей. Теперь ему неудобно, наверное, сознавать, что с работой он не справляется. И все идет своим чередом.

По-разному люди относятся к порученному делу. Особенно, если рабочий день не нормирован и не особенно контролируется. Если нет любви к своему делу, если нет ответственности, чувства долга, можно сделать из работы, беспоякой и хлопотной, этукую «тихую заводь».

При добросовестном отношении рабочий день у заведующего клубом начинается утром, а кончается за полночь. С утра подготавливаются лекции, слайны, готовится выставка. Каждый вечер вылетают, слайны готовятся. Ученики приходят в клуб отдохнуть — заведующий продолжает работу.

Выпускница культпросветучилища Галя Кривых трудится на севере Свердловской области, в Ивделе. Ее день записан до блеска. Работает в библиотеке, готовит клубные вечера, возглавляет комсомольскую работу...

НОВЬ РЕСПУБЛИКИ

Сейчас, когда Бангладеш завершает третий месяц независимого существования, столицей молодой республики живет не только трагическими воспоминаниями. Жизнь продолжается, и сам облик Дакки напоминает лицо человека, пережившего тяжелые испытания, но не утратившего желания жить и бороться.

На рынках, у здания отелей, в аэропорту и просто на перекрестках улиц — повсюду книжные лотки. Около них люди обмениваются книгами, упоминают о которых пять месяцев назад могло стоить жизни. Огромной популярностью пользуются труды великого бенгальского писателя Рабиндраната Тагора.

Вечером 27 февраля в кинотеатре «Юлиан» состоялась премьера советского фильма «Осаждение», который вызвал в столице республики восторженный прием. На экранах Дакки с успехом прошел фильм «Летят журавли», а по

телевидению был показан Александр Пархоменко». О непрерывном развитии дружественных контактов между Советским Союзом и Республикой Бангладеш свидетельствуют и регулярно приземляющиеся в столичном аэропорту самолеты «Аэрофлота».

Чтобы увидеть перспективы решения этих сложных проблем и убедиться в том, что молодая республика успешно преодолевает трудности, надо встретиться с трудящимися Дакки, побывать на митингах и собраниях политических партий, профсоюзов и других общественных организаций.



В Демократической Республике Вьетнам в разгаре полевые работы. На снимке: посевная работа в сельскохозяйственном кооперативе имени вьетнамско-советских дружба в провинции Куанбинь. Американские промакционные кадеты и бомбардировщики этой провинции. Крестьяне вынуждены выходить на полевые работы с оружием. Снимок В. СОВОЛОВА. Фотохроника ТАСС.

Жизнь в Бангладеш нормализуется

Народ Индокитая не сломит агрессорам * Бизнес на торговле детьми

Мир сегодня

ПРАВДА О ТЕРРОРЕ

Шведская газета «Ню даг» опубликовала статью журналиста Эрика Далунда, рассказывающую о положении в Северной Ирландии. Агентство печати «Новости» предлагает вниманию читателей изложение этой статьи.

В январе исполнилось полгода, как британская армия на основании «чрезвычайного закона» получила право входить в дома граждан Ольстера в поисках подозрительных лиц. Обращение, которому подвергаются «подозреваемые», британские власти называют «основательным вопросом».



На Британских островах не прекращается движение протеста против позорной сделки между правящими кругами Англии и расистскими властями Южной Родезии об урегулировании «конституционного спора». На СНИМКЕ: полицейские расправляются с участником митинга протеста против англо-родезийской сделки в Лондоне. Фотохроника ТАСС.

ЭГОИЗМ СТАРШЕГО ПАРТНЕРА

На днях в Вашингтоне было объявлено, что принято американским правительством 15 августа 1971 года решение о временном прекращении обмена долларом на золото будет вновь продлено на неопределенный срок. Экономический советник президента США Э. Соломон пошел еще дальше, заявив, что такое положение может продлиться на годы.

миллиардов долларов. Для сравнения надо прежде всего отказаться от своего агрессивного внешнеполитического курса, связанного с колоссальными расходами на войну в Индокитае. Не никаких мер в этом направлении в Белом доме не предпринимают. Война в Юго-Восточной Азии расширяется, бомбардировки территории ДРВ ведутся в широком масштабе, идет полным ходом подготовка к новым формам войны, еще более дорогостоящим.

ПОСЛЕДНИЕ СОБЫТИЯ

«Мы должны поддерживать контакты»

РАВАЛПИНДИ. Советский Союз — это великая держава. Мы соседи. Имеем экономические отношения. Спорных проблем между нашими странами нет. Мы должны поддерживать контакты, заявил официальный представитель правительства Пакистана, кандидат в президенты Исламской Республики Ханстан З. А. Бхутто в Советский Союз.

ВАШИНГТОН. Сенатор Г. Хэмфри, добиваясь выдвинуть своего кандидата на пост президента США от демократической партии, подверг критике политику правительства в Юго-Восточной Азии.

В Лейпциге — ярмарка

БЕРЛИН. В Лейпциге состоялось республиканское ярмарка международной весенней ярмарки. В ней участвуют свыше 9 тысяч внешнеэкономических организаций, фирм и предприятий из 60 стран мира.

ЭТО — ГЕНОЦИД!

Бомбы остаются единственным «аргументом», с помощью которого американские агенты пытаются доказать свою «правоту» в Индокитае. Вулканогенные, фосфорные, шариковые и «напалмовые» зажигательные и химические, мощнейшие сверхзвуковые. Давно уже такое количество бомб не сбрасывалось авиацией США на ДРВ и Южный Вьетнам, Лаос и Камбоджу, как на нынешнем этапе эскалации воздушной войны, начавшейся в конце прошлого года. В последнее время было удвоено число стратегических бомбардировщиков «В-52», принимающих участие в налетах, посланы новые авианосцы в Тонкинский залив и новая эскадрилья «Фантомов» в Южный Вьетнам.

В ответ на варварские воздушные бомбардировки патриотические воины Индокитая усиливают удары по врагу. Успешно развивается наступление сил освободительного Южного Вьетнама. Ежедневно они атакуют 40-60 американско-сайгонских баз. Только в феврале ожесточенно обстреливали подвергнуты такие крупные базы интервенентов, как Дананг, Чу-Лай, Биенхо, Плейку, Куиншон, Фанранг, Фулой. Марноценные войны несут тяжелые потери в людях и технике. Так, за неделю, закончившуюся 12 февраля, по данным американского командования, было убито 360 и ранено 948 сайгонских солдат.

ПРОЩАЛЬНЫЙ ПАРАД

ДАКА. Здесь состоялся прощальный парад индийских войск, которые покидают пределы дружественной Народной Республики Бангладеш. Таким образом, завершается позитивный вывод индийских войск, принимавших участие в военных действиях на территории Бангладеш.

Ю. БОЧКАРЕВ, с.б. корп. АПН. Париж. (ТАСС).

Горько патриоты Индокитая полны решимости отстаивать свое правое дело. Их не закупают ни бомбы, ни снаряды, ни ракеты. Недалек тот день, когда интервентам придется убраться с чужой земли. Всем. И навсегда.

Полковник А. ЛЕОНТОВ, (АПН).

Дети... Оптом и в розницу

Австрийская полиция нашла на след международной банды, которая специализировалась на сравнительно мало распространенном виде торговли — новорожденными детьми.

